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Protokoll årsmöte torsdagen den 11 september 2008 
 
§ 1 Föreningens ordförande Gert Andersson öppnade mötet. 
 
§ 2 Dagordningen godkändes. 
 
§ 3 Till mötesordförande valdes Gert Andersson. Till mötessekreterare valdes Marianne 

Ors. Till justeringsmän valdes Sten Remahl och Josefin Nilsson. 
 
§ 4 Årsmötet befanns vara stadgeenligt utlyst. 
 
§ 5 Marianne Ors föredrog styrelsens verksamhetsberättelse (bilaga 1). 
 
§ 6 Föreningens skattmästare Hans Axelson föredrog den ekonomiska redovisningen 

(bilaga 2). Positiva besked om föreningens ekonomi men behov att säkra inkomster för 
att bedriva utbildningsverksamhet i föreningens regi. 

 
§ 7 Lars Larsson föredrog de av föreningen utsedda revisorernas granskning av 

föreningens ekonomi. 
 
§ 8 Årsmötet beviljade styrelsen full ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 
 
§ 9 I enlighet med valberedningens förslag valdes följande styrelse och funktionärer för 

det kommande verksamhetsåret: 
 
Ordförande:  Gert Andersson (omval) 
Vetenskaplig sekreterare:  Louise Hagander (nyval) 
Facklig sekreterare:  Karin Båtelson (omval) 
Skattmästare:  Marianne Ors (nyval) 
Delegat i Internationella Federationen:   Erik Stålberg (omval) 
Styrelseledamot:   Katarina Giske (omval) 
Styrelseledamot:   Martin Ulander (nyval) 
 
Styrelsesuppleanter:   Marita Englund (nyval) 
    Anders Hedström (omval) 
 
Revisorer:   Thomas Andersson (omval) 
    Arne Sandberg (omval) 



 
Revisorssuppleanter:   Bengt Y Nilsson (omval) 
    Alexandra Sailer (omval) 
 
Representant i Svenska Läkaresällskapets  
fullmäktige:   Louise Hagander (nyval) 
Suppleant:   Sten Remahl (omval) 
 
Föreningens representant i Svenska  
Läkaresällskapets språkkommitté:   Bengt Y Nilsson (omval) 
 
Föreningens representant i Svenska  
Läkarförbundets utbildningsutskott:   Christer Swerup (omval) 
Suppleant:   Roland Flink (omval) 
 
Ledamöter i stipendienämnden:   Marianne Ors (omval) 
    Tom Brismar (omval) 
    Rolf Libelius (omval) 
 
Föreningens arkivarie:   Bengt Y Nilsson (omval) 
 
Efter allmän diskussion valdes följande personer att ingå i föreningens valberedning: 
Sammankallande:   Eva Svanborg (omval) 
    Rolf Libelius (omval) 
    Roland Flink (nyval) 
 
Valberedningen föreslog omval av den fackliga representanten för en mandatperiod på två år. 
Detta avsteg från föreningens stadgar motiverades med ett behov av ökad kontinuitet inom 
styrelsen för att främja styrelsearbetet. Valberedningens förslag och motivering accepterades 
enhälligt av årsmötet. 
 
Föreningens firma tecknas av skattmästaren Marianne Ors samt ordföranden Gert Andersson, 
var och en för sig eller i förening. 
 
§ 10 Årsmötet hälsade två nya medlemmar välkomna till föreningen:  
 Gerald Coorey samt Eskil Elmér. 
 
§ 11 Årsmötet beslutade att behålla medlemsavgiften på 300 kronor per år för läkare och 

150 kronor per år för associerade medlemmar samt pensionärer. 
 
§ 12 SK-kurser: EMG-kurs kommer att anordnas hösten 2009 i Uppsala. Behov av andra 

kurser för blivande specialister i klinisk neurofysiologi diskuterades. Önskemål 
framfördes om kurser i IOM, evoked potentials samt sömn ur ett neurofysiologiskt 
perspektiv. Styrelsen fick i uppdrag att arbeta vidare med önskemålen. IPULS-
ackreditering av kurser som föreningen traditionellt anordnar diskuterades. Ordförande 
kommer att kontakta IPULS. 

 
§ 13 Vetenskapliga sekreteraren informerade om att den nya målbeskrivningen för 

specialiseringstjänstgöring inom klinisk neurofysiologi är godkänd av Socialstyrelsen 
och ingår i 2008 års författningssamling för läkares specialiseringstjänstgöring.  

 



§ 14 ST i klinisk neurofysiologi i ett EU-perspektiv. Ordförande påminde om vikten av att 
läkare med utländsk utbildning i klinisk neurofysiologi får kontakt med den svenska 
sjukvården genom erfarenhet från annan klinisk specialitet innan de får svensk 
legitimation. 

 
§ 15 SPUR-inspektion av Neurofysiologiska kliniken vid Neurocentrum, Norrlands 

Universitetssjukhus genomfördes 12-13 mars. Övriga neurofysiologiska enheter i 
landet med ST-läkare bör genomgå nya SPUR-inspektioner. 

 
§ 16 Utbildningsdag i föreningens regi diskuterades. Styrelsens förslag var att fortsätta med 

nuvarande format med två dagar, där en dag får vetenskaplig inriktning och en dag 
klinisk inriktning. Styrelsen föreslog vidare att utbildningsdagarna i fortsättningen bör 
förläggas senare på hösten av praktiska skäl, lämpligen i vecka 42. Ett samarbete med 
BMA:s förening i utbildningsfrågor är positivt och önskvärt. För att säkra föreningens 
ekonomi i samband med utbildningsdagarna föreslog styrelsen att kostnaden för 
utbildningsdagarna höjs till 1500 kronor. Kostnaden föreslogs inkludera en 
kvällsmåltid. Styrelsen förslag antogs enhälligt i sin helhet. Representanter för 
Neurofysiologiska kliniken i Lund åtog sig att arrangera nästa års utbildningsdagar. 

 
§ 17 Övriga ärenden: En arbetsgrupp under Anders Hedströms ledning håller på att utforma 

ett övergripande kvalitetsdokument. Årsmötet beslutade att styrelsen kan godkänna 
dokumentet preliminärt varefter det kan användas vid certifieringar. Dokumentet kan 
sedan godkännas slutgiltigt på nästa årsmöte 2009. 

 
§ 18 Ordförande avslutade mötet. 

 
 

Vid den efterföljande årshögtidsmiddagen meddelades att SynMed Medicinteknik AB 
stipendium för kliniska neurofysiologer år 2008 kommer att utdelas senare i år pga förskjutet 
ansökningsdatum. Den traditionella ceremonin skjuts upp till 2009 års högtidsmiddag.  
 
Lund den 21 september 2008 
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